

### 法国核安全局称未发现放射性物质泄漏

法国南部马库勒核电站附属设施核废料处理中心12日发生爆炸,爆炸未在当地造成恐慌。马库勒核电站附属设施核废料处理中心的锅炉12日发生爆炸,导致1人死亡,4人受伤。法国环境、可持续发展、交通与住房部长纳塔莉·科希丘什科-莫里泽12日下午赶到现场进行调查后表示,爆炸是一次工业事故,在核电站内外没有任何放射性物质泄漏。

法国核安全局在12日下午发表的公报中表示,在事故现场没有发现放射性物质泄漏,现场的伤员和救援人员等也没有受到辐射。目前现场已没有发生放射性物质泄漏的危险,当地也不需要向民众采取保护措施。(据新华社电)

### 格罗斯认错 8月大幅增持美债

据海外媒体报道,在承认做空美债是一个错误后,太平洋投资管理公司(PIMCO)联席首席投资官格罗斯8月大举增持美国国债。

数据显示,截至今年8月底,格罗斯旗下总规模达2450亿美元的总回报基金持有的美国国债和相关证券比例达到16%,远远高于7月底时的10%。随着美国经济放缓和欧债危机恶化,投资者转向美债等安全资产,美国十年期国债收益率持续走低。(皓林)

### 多数国家四季度招聘意愿下滑

全球著名人力资源公司万宝盛华发布的最新《就业展望》称,经济复苏放缓影响了全球就业市场的需求,预计未来3个月全球新增就业量将急剧下滑。

调查显示,在39个有可比数据的国家中,有21个国家计划削减第四季度的招聘率,和上个季度相比增加了6个国家。印度、土耳其的招聘计划缩减幅度最大,其中,印度招聘计划缩减主要受美国需求减弱影响。而包括美国、英国、法国、意大利、中国、加拿大和澳大利亚在内的多数大规模经济体的新增就业增长缓慢。(杨晨)

# 德意法葡力避欧债局面失控 美国加入外援

## 萨科齐和默克尔表示将采取一切必要措施应对危机;美财长将首次参与欧元区财长会议;欧美股市盘中震荡走高

默克尔昨日驳斥执政联盟内部有关希腊国家破产的猜测,称欧元和欧洲的前途已绑在一起,因此必须全力以赴阻止希腊偿付能力失控,只有这样才能避免多米诺效应。此外,据法国媒体报道,法国总统萨科齐已和默克尔进行通话,双方均表示将采取一切必要措施应对危机。而美国财长盖特纳计划参加16日在波兰举行的欧元区财长会议,这将是美国财长首次参加欧元区财长会议。



意大利总理贝卢斯科尼(左)向欧洲理事会常任主席范佩龙(右)解释第二套财政紧缩方案。 IC/供图

证券时报记者 吴家明

欧债危机疑云再起,全球金融市场陷入一片混乱之中,欧洲多国官员纷纷出面喊话以平息市场疑虑。意大利政府开始讨论刺激经济和减赤措施,德国总理默克尔昨日更严厉驳斥有关“希腊破产”的言论。

### 意大利国债收益率创新高

昨日,亚太股市涨跌互现,MSCI亚太指数小幅上涨0.1%,日本股市日经225指数上涨0.95%,报收8616.55点。澳大利亚股市基准S&P/ASX 200指数上涨0.9%,报收4072.7点。欧洲股市早盘高开低走,随后又震荡走高。美股低开走高。

同时,尽管意大利昨日成功

拍卖64.85亿欧元国债,但收益率创历史新高,显示市场信心依然脆弱。

此外,希腊5年期主权信用违约掉期费率继续上涨,似乎预示着希腊发生违约难以避免。有分析人士表示,希腊未来5年内出现债务违约的可能性高达98%。

### 欧洲当局为市场打气

作为欧元区经济的火车头,投资者一直希望德国能够带领该地区走出债务危机。然而,德国执政联盟内部对希腊命运的走向出现分歧,自民党认为希腊可能走向破产,基社盟认为不应排除重债国退出欧元区的可能性,总理默克尔领导的基民盟则告诫各方要保持平静。

不过,默克尔昨日驳斥执政联

盟内部有关希腊国家破产的猜测,称欧元和欧洲的前途已绑在一起,因此必须全力以赴阻止希腊偿付能力失控,只有这样才能避免多米诺效应,避免危机向其他国家蔓延。

此外,据法国媒体报道,法国总统萨科齐已和默克尔进行通话,双方均表示将采取一切必要措施应对危机。

意大利总理贝卢斯科尼昨日表示,政府决心降低预算赤字,通过紧缩方案而节约的资金将超过欧洲央行要求的水平,意大利议会将于14日通过第二套财政紧缩方案。意大利财

政部一位高级官员表示,意大利政府未来几天将开始讨论进一步减少债务及刺激经济增长的举措。葡萄牙政府也表示,随时准备采取新的措施以保证达到减赤目标。据悉,欧盟本周将根据欧洲金融稳定机制相关规定为葡萄牙发行10年期债券。

匈牙利总理欧尔班则在国会会议上宣布了国家保护计划。欧尔班提议将2012年国家预算赤字占国内生产总值的比例确定在3%以下。欧尔班还说:“任何人都不要丧失希望,因为我们会战胜这个危机的。”

### 盖特纳参加欧元区财长会议

美国财政部表示,美国财长盖特纳将会见国际货币基金组织(IMF)总裁拉加德。同时,盖特纳还计划参加16日在波兰举行的欧元区财长会议,这将是美国财长首次参加欧元区财长会议。全球经济复苏、金融监管以及欧债危机外溢给世界经济带来的风险将是双方讨论的主要议题。

美国总统奥巴马昨日也给欧洲决策者“提醒”。奥巴马表示,希腊问题是欧元区的当务之急。如果市场相信欧元区经济愿意以各国预算盈余来支持希腊,那么欧元区债务问题将得到解决。

### ■ 环球观察 | World Watch |

## 前度雷曼今又来

证券时报记者 浩林

在雷曼兄弟破产3年之后,欧美银行业再次因为债务危机叫苦连天。除了股价大幅下挫,银行债券担保成本也飙升至历史新高,市场越来越担心历史将重演。

3年前的此时,市场对欧美银行业的质疑不断,使银行股股价一路狂泻。数据显示,从2007年底到2008年9月12日,欧洲和美国银行股的股价双双暴跌28%。在雷曼兄弟倒闭后,跌幅继续加大。但在3年后的今天,投资者又有似曾相识的感觉。受欧美债务危机拖累,欧美银行股的股价持续下跌,许多银行股今年以来的表现甚至不如2008年。深陷评级风波的法国兴业银行,

其股价已经跌破2009年3月创下的历史低位。

根据彭博社的一项指数显示,46家欧洲银行的股价与账面价值比率为0.56,创下自雷曼兄弟倒闭以来的最低水平,显示投资者对希腊债务违约和欧元区债务危机蔓延的担忧情绪正在增强。金融大鳄索罗斯也认为,此番欧洲银行业危机比雷曼兄弟倒闭还严重,因为欧洲缺乏一个权威机构来协调应对这场危机。

此外,在2008年,许多欧美银行都接受了政府的援助,如今一些银行却出现无法履行偿债义务的迹象,债务或将成为“压垮骆驼的最后一根稻草”。

裁员、管理层调整、从巴菲特旗下的伯克希尔·哈撒韦公司融资50亿

美元,这些都让美国银行成为今年夏天美国市场的焦点。其实,在金融危机爆发时,美国银行是唯一一家不受次级房屋贷款拖累的大型银行。随后,美国银行在2008年收购抵押贷款机构Countrywide,从而招来数十亿美元的损失和法律支出,并陷入与按揭贷款抵押证券相关的官司。受各种负面信息冲击,美国银行股价今年以来跌幅超过40%,美国银行可谓“成也次贷败也次贷”。

昨日,欧洲股市震荡走高,但法国银行股盘中再次暴跌,法国巴黎银行盘中跌幅更接近10%。德意志银行首席执行官阿克曼表示,眼下的情景让他想起2008年底金融市场的剧烈动荡。阿克曼敦促各国政府尽快采取行动,以避免金融危机重演。

## 中国光伏股在美遇寒流 部分公司市盈率低于2倍

证券时报记者 吴家明

近期,在美上市的中国光伏制造商股价持续下降,一些公司的市盈率更是低于2倍。

数据显示,i美股中概太阳能指数12日大跌2.21%,报收402.76点,创下近52周以来的新低。其中,英利绿色能源、晶科能源领跌,跌幅均超5%。尚德电力盘中一度跌破4美元,再创历史新低,这也是尚德电力上市将近6年来股价首次跌破4美元。而在上周,晶科能源和天合光能的

股价累计跌幅超过20%。

从投资者的普遍认知出发,对1倍市盈率的第一反应应该是下跌空间有限,现在买入安全边际会相当高。值得注意的是,昱辉阳光以及晶科能源等股票的市盈率已经低于2倍。

早在今年6月,受中国概念股持续下跌以及光伏组件出口不畅等诸多因素影响,在美上市的中国光伏制造商股价大幅下降。对于近期光伏股股价又遭“熔断”,有分析人士表示,太阳能产品的主要消费地区欧洲地区

目前经济增长乏力、债务问题严重,使需求下降明显,影响到了太阳能行业的业绩。

此前,数家跟踪全球光伏市场的调研机构纷纷发表报告,对全球光伏组件产能的过快增长和产品囤积等风险表示担忧。此外,欧洲国家削减光伏项目补贴更使行业前景雪上加霜。

不过,根据Solarbuzz美国太阳能市场报告,尽管美国经济前景充满不确定性,但今年美国光伏市场将有不同程度的增长。

## 日本首相强调 重振经济是优先课题

日本首相野田佳彦昨日在施政演说中表示,日本经济震后复兴需要克服日元升值、电力短缺、产业空洞化、财政健全等诸多课题。

野田在组建新政府后的首次施政演说中强调,重振日本经济是新内阁最优先课题之一。他说,“3·11”大地震以来,日本面临日元升值、电力供需矛盾、国际金融市场不安等多重不利因素,产业空洞化和财政恶化使日本处于“国家信用”受损的边缘。

野田说,重振日本经济的第一步是重新确立能源政策。受福岛核事故影响,日本电力供需矛盾凸显。

野田说,电力供应不稳定,将影响到国民生活和产业活动,政府将综合考虑能源安全、成本费用等因素,明年夏季前提出新的能源战略和计划。他说,从中长期看,日本将尽可能减少对核能的依赖程度,在节能和可再生能源领域走在世界前列,但同时将在确保安全和得到地方政府首肯的条件下,重新启动完成定期检查的核电站。

对于创历史的日元升值,野田表示,日元升值等因素招致空前的产业空洞化危机,这样下去,势必导致日本国内产业的衰退和就业岗

位的减少,为此,日本政府将与日本央行密切合作,有必要采取一切可能的政策手段防范产业空洞化。另一方面,他表示政府将鼓励日本企业利用日元升值进行海外并购和获取资源权益的活动。

关于日本面临的债务和财政赤字问题,野田表示,重建财政需要增收和节支齐头并进,经济增长和财政健全缺一不可。他说,政府将在去年制定的“经济增长新战略”基础上,根据震后实际情况,在年内出台日本再生战略。

(据新华社电)

# 跨越牛熊市 轻松选基金

## 华安宝利 配置混合基金

累计收益率  
476%

近一年排名  
No.1

累计分红高达  
2.235元/每份  
(2004.03.24-2011.03.30)

华安宝利配置混合基金 基金代码 040004

业绩: 成立以来累计收益率476% (数据来源: 华安基金, 经托管行复核, 2004年8月24-2011年6月30日)

年份	2004	2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011上半年
净值增长率(%)	0.20	12.76	124.82	108	-38.2	60.07	7.53	2.08
净值增长率(%)	1.66	3.14	48.50	88.75	30.14	44.74	7.03	1.48

排名: 近一年同类基金排名第1 (在73只标准混合型基金之中, 截至2011年6月30日)

华安基金  
HuaAn Funds

了解基金详情请参阅《基金合同》、《招募说明书》等法律文件。过往业绩不保证未来收益, 基金投资有风险。

华安基金管理有限公司 www.huaan.com.cn  
服务热线 40088 50099